
YouGov Survey: Song Lyrics

Sample 1127 U.S. adult citizens
Conducted August 20 - 24, 2025
Margin of Error ±3.7%

1. Which, if any, of the following songs do you think you know all or nearly all of the lyrics to? Select all that apply.

Happy Birthday . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73%
Jingle Bells . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66%
The Star-Spangled Banner . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
Take Me Out to the Ball Game . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
America the Beautiful . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Don’t Stop Believin’ by Journey . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Sweet Caroline by Neil Diamond . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Baby Shark . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Piano Man by Billy Joel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
I Want It That Way by Backstreet Boys . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
The Fresh Prince of Bel-Air by Will Smith . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
All Star by Smash Mouth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Jolene by Dolly Parton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Take On Me by a-ha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Mr. Brightside by The Killers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Love Story by Taylor Swift . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Iris by Goo Goo Dolls . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
All The Small Things by Blink-182 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Old Town Road by Lil Nas X . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Tubthumping by Chumbawamba . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Pokémon Theme . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%
Welcome To The Black Parade by My Chemical Romance . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7%
Waiting All Day for Sunday Night (Sunday Night Football Theme Song) by Carrie Underwood

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
God Save The King . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
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YouGov Survey: Song Lyrics

Interviewing Dates August 20 - 24, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.054 to 6.54, with a mean of one and a standard deviation of
0.804.

Number of respondents 1127

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 73 questions not reported.
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YouGov Survey: Song Lyrics
August 20 - 24, 2025 - 1127 U.S. adult citizens

1. Know Lyrics to Songs
Which, if any, of the following songs do you think you know all or nearly all of the lyrics to? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Happy Birthday 73% 63% 83% 62% 65% 77% 87% 77% 64% 67% ∗
Jingle Bells 66% 56% 75% 56% 55% 69% 83% 70% 57% 56% ∗
The Star-Spangled

Banner 53% 49% 56% 36% 41% 54% 81% 62% 30% 34% ∗
Take Me Out to the Ball

Game 42% 41% 44% 25% 34% 44% 66% 50% 26% 27% ∗
America the Beautiful 37% 31% 42% 17% 20% 42% 66% 45% 14% 22% ∗
Don’t Stop Believin’ by

Journey 31% 27% 35% 35% 30% 38% 20% 37% 13% 27% ∗
Sweet Caroline by Neil

Diamond 25% 23% 27% 17% 16% 30% 36% 30% 9% 20% ∗
Baby Shark 22% 16% 28% 38% 26% 19% 8% 20% 25% 33% ∗
Piano Man by Billy Joel 22% 25% 19% 13% 14% 32% 25% 28% 4% 16% ∗
I Want It That Way by

Backstreet Boys 20% 15% 24% 25% 35% 14% 5% 20% 18% 20% ∗
The Fresh Prince of

Bel-Air by Will Smith 19% 17% 22% 15% 35% 18% 7% 16% 37% 22% ∗
All Star by Smash Mouth 18% 18% 18% 27% 28% 15% 3% 22% 11% 11% ∗
Jolene by Dolly Parton 18% 10% 25% 16% 15% 20% 19% 21% 10% 14% ∗
Take On Me by a-ha 17% 17% 16% 19% 19% 19% 6% 19% 10% 14% ∗
Mr. Brightside by The

Killers 14% 13% 16% 20% 24% 12% 1% 18% 3% 11% ∗
Love Story by Taylor Swift 12% 7% 17% 28% 16% 5% 3% 12% 7% 17% ∗
Iris by Goo Goo Dolls 12% 10% 13% 18% 20% 9% 1% 14% 2% 13% ∗
All The Small Things by

Blink-182 10% 10% 11% 10% 25% 7% 0% 12% 5% 10% ∗

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Song Lyrics
August 20 - 24, 2025 - 1127 U.S. adult citizens

continued from previous page
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Old Town Road by Lil Nas
X 10% 7% 12% 20% 14% 5% 1% 8% 20% 10% ∗

Tubthumping by
Chumbawamba 9% 10% 7% 7% 15% 10% 3% 11% 5% 5% ∗

Pokémon Theme 9% 12% 5% 20% 17% 1% 1% 8% 9% 13% ∗
Welcome To The Black

Parade by My
Chemical Romance 7% 8% 7% 13% 12% 5% 0% 9% 3% 7% ∗

Waiting All Day for
Sunday Night (Sunday
Night Football Theme
Song) by Carrie
Underwood 4% 4% 4% 4% 5% 5% 2% 4% 7% 5% ∗

God Save The King 4% 4% 3% 4% 2% 2% 6% 4% 2% 3% ∗
None of the above 9% 15% 5% 8% 11% 10% 7% 7% 13% 12% ∗

Unweighted N (1,127) (522) (605) (288) (293) (328) (218) (729) (144) (174) (80)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Happy Birthday 73% 79% 66% 76% 81% 75% 69% 77% 77% 80% 72% 70% 75%

Jingle Bells 66% 72% 61% 66% 71% 69% 62% 69% 67% 62% 68% 67% 65%

The Star-Spangled
Banner 53% 52% 47% 60% 57% 65% 45% 57% 59% 62% 59% 48% 49%

Take Me Out to the Ball
Game 42% 48% 34% 45% 49% 49% 38% 46% 45% 46% 47% 37% 44%

America the Beautiful 37% 34% 30% 46% 41% 52% 29% 42% 43% 45% 37% 34% 36%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Song Lyrics
August 20 - 24, 2025 - 1127 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Don’t Stop Believin’ by
Journey 31% 33% 28% 33% 32% 34% 32% 31% 32% 36% 33% 32% 26%

Sweet Caroline by Neil
Diamond 25% 27% 19% 30% 30% 33% 18% 31% 31% 32% 24% 25% 22%

Baby Shark 22% 27% 18% 22% 25% 18% 18% 22% 30% 22% 19% 22% 26%

Piano Man by Billy Joel 22% 25% 17% 25% 26% 25% 16% 26% 28% 29% 23% 20% 20%

I Want It That Way by
Backstreet Boys 20% 22% 18% 20% 20% 18% 19% 19% 22% 24% 20% 19% 18%

The Fresh Prince of
Bel-Air by Will Smith 19% 24% 18% 16% 23% 13% 21% 20% 17% 14% 17% 24% 17%

All Star by Smash Mouth 18% 21% 15% 19% 18% 17% 18% 17% 19% 14% 21% 18% 17%

Jolene by Dolly Parton 18% 17% 17% 21% 21% 20% 17% 22% 16% 16% 14% 23% 13%

Take On Me by a-ha 17% 17% 18% 14% 19% 17% 16% 16% 20% 14% 19% 17% 16%

Mr. Brightside by The
Killers 14% 14% 14% 14% 15% 15% 13% 12% 20% 13% 16% 15% 12%

Love Story by Taylor Swift 12% 14% 10% 13% 15% 13% 10% 12% 18% 16% 9% 13% 11%

Iris by Goo Goo Dolls 12% 13% 11% 12% 13% 12% 12% 12% 13% 10% 14% 12% 11%

All The Small Things by
Blink-182 10% 11% 9% 11% 13% 10% 10% 8% 16% 8% 10% 10% 12%

Old Town Road by Lil Nas
X 10% 13% 9% 7% 11% 7% 10% 9% 8% 10% 7% 14% 5%

Tubthumping by
Chumbawamba 9% 11% 7% 8% 11% 8% 9% 9% 11% 6% 11% 8% 9%

Pokémon Theme 9% 10% 10% 6% 10% 5% 7% 11% 7% 5% 9% 11% 6%

Welcome To The Black
Parade by My
Chemical Romance 7% 9% 5% 8% 8% 6% 7% 9% 8% 5% 7% 7% 9%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Song Lyrics
August 20 - 24, 2025 - 1127 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Waiting All Day for
Sunday Night (Sunday
Night Football Theme
Song) by Carrie
Underwood 4% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 2% 6% 4%

God Save The King 4% 5% 3% 3% 7% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 5%

None of the above 9% 6% 15% 7% 7% 9% 12% 8% 8% 6% 12% 10% 9%

Unweighted N (1,127) (404) (422) (301) (437) (380) (426) (319) (254) (194) (242) (429) (262)
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YouGov Survey: Song Lyrics
August 20 - 24, 2025 - 1127 U.S. adult citizens

Interviewing Dates August 20 - 24, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.054 to 6.54, with a mean of one and a standard deviation of
0.804.

Number of respondents 1127

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 73 questions not reported.
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YouGov Survey: Song Lyrics

Sample 1148 U.S. adult citizens
Conducted September 3 - 7, 2025
Margin of Error ±4.1%

1. Which, if any, of the following songs do you think you know all or nearly all of the lyrics to? Select all that apply.

Amazing Grace . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Somewhere Over the Rainbow by Judy Garland . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39%
Hotel California by the Eagles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38%
Bohemian Rhapsody by Queen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Let It Be by the Beatles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Hey Jude by the Beatles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
American Pie by Don McLean . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Piano Man by Billy Joel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
The Spongebob Squarepants Theme Song . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Let It Go from Frozen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
We Don’t Talk About Bruno from Encanto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
How Far I’ll Go from Moana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

Interviewing Dates September 3 - 7, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.608, with a mean of one and a standard deviation of
1.009.

Number of respondents 1148

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 60 questions not reported.
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YouGov Survey: Song Lyrics
September 3 - 7, 2025 - 1148 U.S. adult citizens

1. Know Lyrics to Songs
Which, if any, of the following songs do you think you know all or nearly all of the lyrics to? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Amazing Grace 47% 36% 58% 33% 42% 53% 59% 49% 54% 37% ∗
Somewhere Over the

Rainbow by Judy
Garland 39% 27% 49% 23% 28% 48% 51% 42% 32% 31% ∗

Hotel California by the
Eagles 38% 34% 41% 24% 37% 52% 33% 43% 15% 34% ∗

Bohemian Rhapsody by
Queen 33% 34% 32% 31% 30% 47% 17% 37% 14% 30% ∗

Let It Be by the Beatles 32% 30% 35% 20% 22% 39% 45% 39% 16% 21% ∗
Hey Jude by the Beatles 31% 28% 33% 21% 20% 37% 42% 35% 19% 23% ∗
American Pie by Don

McLean 30% 27% 33% 16% 19% 42% 38% 37% 13% 21% ∗
Piano Man by Billy Joel 29% 28% 30% 25% 23% 37% 26% 34% 16% 18% ∗
The Spongebob

Squarepants Theme
Song 28% 26% 30% 57% 40% 17% 4% 24% 40% 36% ∗

Let It Go from Frozen 21% 12% 30% 44% 24% 17% 3% 18% 25% 33% ∗
We Don’t Talk About

Bruno from Encanto 11% 7% 15% 27% 18% 4% 0% 9% 11% 21% ∗
How Far I’ll Go from

Moana 10% 4% 16% 29% 14% 3% 0% 8% 10% 17% ∗
None of the above 19% 25% 12% 21% 21% 15% 19% 18% 19% 20% ∗

Unweighted N (1,148) (507) (641) (271) (277) (360) (240) (751) (143) (167) (87)
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YouGov Survey: Song Lyrics
September 3 - 7, 2025 - 1148 U.S. adult citizens

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Amazing Grace 47% 45% 40% 59% 44% 58% 49% 46% 49% 35% 55% 55% 36%

Somewhere Over the
Rainbow by Judy
Garland 39% 38% 35% 44% 44% 41% 37% 37% 43% 30% 47% 39% 34%

Hotel California by the
Eagles 38% 36% 38% 40% 39% 42% 36% 35% 44% 38% 38% 40% 35%

Bohemian Rhapsody by
Queen 33% 31% 37% 29% 37% 33% 31% 28% 43% 34% 36% 32% 29%

Let It Be by the Beatles 32% 35% 30% 33% 41% 33% 31% 31% 40% 32% 35% 32% 31%

Hey Jude by the Beatles 31% 31% 30% 30% 39% 31% 28% 30% 36% 30% 36% 28% 29%

American Pie by Don
McLean 30% 29% 28% 34% 36% 39% 28% 28% 39% 29% 40% 29% 25%

Piano Man by Billy Joel 29% 30% 28% 28% 36% 31% 26% 25% 41% 31% 29% 31% 23%

The Spongebob
Squarepants Theme
Song 28% 29% 33% 21% 25% 22% 28% 23% 29% 33% 22% 31% 26%

Let It Go from Frozen 21% 23% 23% 17% 18% 18% 20% 17% 25% 24% 20% 20% 21%

We Don’t Talk About
Bruno from Encanto 11% 13% 14% 7% 11% 6% 10% 11% 14% 11% 11% 10% 14%

How Far I’ll Go from
Moana 10% 10% 14% 7% 10% 7% 9% 10% 11% 13% 9% 8% 15%

None of the above 19% 19% 21% 15% 15% 16% 19% 21% 15% 19% 20% 14% 24%

Unweighted N (1,148) (378) (468) (302) (466) (420) (469) (319) (240) (214) (248) (405) (281)
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YouGov Survey: Song Lyrics
September 3 - 7, 2025 - 1148 U.S. adult citizens

Interviewing Dates September 3 - 7, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.608, with a mean of one and a standard deviation of
1.009.

Number of respondents 1148

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 60 questions not reported.
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